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¿QUIÉNES SOMOS?
Somos una agencia de investigación y 

sondeo social de opiniones, a través de 

metodologías innovadoras y abiertas, 

basadas en la participación en paneles online 

de nuestros asociados, destinada a estudios 

de mercado, evaluación de campañas, ideas, 

causas, personas, servicios y todo producto 

o hecho público que quiera ser evaluado, 

constatado o conocida en su percepción 

pública.

TuInfluyes.com es parte de la Asociación de 
Investigadores de Mercado y Opinión Pública de Chile (AIM), 
asociación sin fines de lucro, que agrupa a las empresas y 
profesionales que se dedican a la investigación de mercado y 
opinión pública. 

Con una agenda más diversa este mes de mayo, la toma de 
muestra se realiza en la previa a la Cuenta Pública del 1° de 
junio. Temas como una posible condonación del CAE, el escaso 
ambiente político ante las primarias y la detención de los 
presuntos responsables de los incendios de Viña del Mar de 
febrero, son algunos de los contenidos que copan la agenda.

Seguimos con la recolección de percepciones de los ciudadanos 
sobre la actualidad y los hechos que capturan la atención, con 
una muestra de 1.001 casos para un número de 161 comunas. Lo 
anterior con un margen de error no probabilístico del 3,1%, lo 
cual nos entrega como todos los meses un nivel de confianza 
metodológica óptimo y un estándar técnico superior.

La base de datos no ponderada con entrevistas efectivas por 
comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser solicitada a 
partir del 14 de junio de 2024 al email info@tuinfluyes.com. 

El 100% de los recursos empleados en este estudio 
provienen de TúInfluyes.

mailto:info@tuinfluyes.com
http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: miércoles 
22 al lunes 27 de mayo de 2024

CONTEXTO

En una semana marcada por intensas lluvias en distintos puntos del país y una nueva 
celebración del Día del Patrimonio, #DataInfluye da cuenta de los temas que marcan la agenda 
ante los ojos de la ciudadanía.

El jueves 23, doce carabineros fueron detenidos en Santiago Centro al estar involucrados en una 
red de corrupción en pleno barrio Meiggs. En la formalización del viernes 24, los exfuncionarios 
fueron acusados de pedir dinero a comerciantes para entregar seguridad u omitir labores, así 
como de apropiarse de elementos incautados en diversos operativos. El general de Carabineros, 
Marcelo Lepín, no descartó que el número de funcionarios aumente.

Durante la tarde del viernes 24, los ojos del país se volcaron a la detención de un bombero por su 
presunta responsabilidad en el incendio que dejó 137 víctimas fatales y 16 mil damnificados en 
las comunas de Valparaíso, Viña del Mar, Quilpué y Villa Alemana. Se trata del voluntario 
Francisco Mondaca, quien fue descubierto al mantener cigarrillos amarrados a fósforos para 
iniciar los siniestros. Ese mismo día, en otro operativo, se detuvo al exbrigadista de la Conaf 
Franco Molina por ser el presunto responsable intelectual del desastre. En la audiencia del 
sábado 25, se planteó que este último habría manifestado un interés económico detrás del 
mega-incendio. 

Ante la próxima cuenta pública, uno de los temas que se tomó la semana fue la condonación del 
CAE; una de las promesas del Frente Amplio que ha sido postergada y que ingresaría a discusión 
en el Parlamento en septiembre. Mientras los ministros Mario Marcel y Nicolás Cataldo evitaban 
adelantar detalles de la propuesta del Gobierno durante la semana, el domingo 26 la ministra 
vocera Camila Vallejo salió a explicar algunos lineamientos, entre ellos distintas fórmulas para 
terminar con la deuda de manera “justa, progresiva y autocontenida”. Figuras como Evelyn 
Matthei se mostraron en contra de este proyecto, planteando que se trataría de “250 teletones”.
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METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO

#DATAINFLUYE
Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos, 
previamente registrados de forma voluntaria y 
dispuestos a participar en estudios de mercado y 
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel 
cerrado, propio y que cumple con los estándares y 
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones 
de Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Universo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una 
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según 
sexo, edad, zonas geográficas y grupos 
socioeconómicos, de 161 comunas del país 
equivalentes al 80,7% de la población total de 
Chile. 



METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO

#DATAINFLUYE
Fecha de terreno

La información acopiada en panel online se registró 
entre el miércoles 22 de mayo al lunes 27 del mismo 
mes de 2024. 

Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.089 entrevistas, hombres y 
mujeres de 18 o más años, de un total 9.071 envíos 
preconfigurados del panel, con un porcentaje de 
respuestas efectivas de 12,01% en el plazo definido, 
con un total de 1.001 entrevistas exitosas (88 
abandonos). Datos estratificados no proporcionales 
por las variables de Sexo, Edad, GSE y Zonas 
Geográficas.

Margen de Error Muestral 

Se estima en 3,1% bajo supuestos de aleatoriedad 
simple y un nivel de confianza del 95%.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del 
software, algunos valores podrían enterarse a 101%.
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PERFIL DE LA MUESTRA
(No ponderada)

Nota: Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y 
tramos de edad, se realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos estadísticos oficiales.
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SEXO EDAD

ZONA 
GEOGRÁFICA

GSE
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Hombre Mujer
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De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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PRIORIDADES LEGISLATIVAS Y CIUDADANAS

Muestra total 1.001 casos, mayo 20249

PROYECTOS DE LEY URGENTES
De todos los proyectos de ley e iniciativas que están en discusión actualmente, ¿cuál de ellas le parece realmente urgente y necesaria?
(1ª y 2ª mención)
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PRIORIDADES LEGISLATIVAS Y CIUDADANAS

Muestra total 1.001 casos, mayo 202410

PROYECTOS DE LEY URGENTES
De todos los proyectos de ley e iniciativas que están en discusión actualmente, ¿cuál de ellas le parece realmente urgente y necesaria?
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29

15
11 10 9 8 7

4 4 3

Reforma al sistema
de pensiones

Ley sobre reglas
del uso de la

fuerza (RUF) en
FFAA y otras

fuerzas

Creación del
Ministerio de

Seguridad

Ley que aborde la
condonación de las
deudas del Crédito

con Aval del
Estado (CAE)

Ley "larga" de
salud que termina

con
preexistencias,

entre otros temas

Reforma al sistema
político que frene
fragmentación de

los partidos

Pacto fiscal para
recaudar más

impuestos

Ley de inteligencia Ninguna Ley que 
simplifique la 

“permisología” de 
los proyectos de 

inversión

38 Social 30 Seguridad 20 Economía

Reforma al sistema 
político que frene 
fragmentación de 

los partidos

Ninguna



#DATAINFLUYE

PRIORIDADES LEGISLATIVAS Y CIUDADANAS

Muestra total 1.001 casos, mayo 202411

PROYECTOS DE LEY URGENTES
De todos los proyectos de ley e iniciativas que están en discusión actualmente, ¿cuál de ellas le parece realmente urgente y necesaria? 
(1ª mención) GSE
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PRIORIDADES LEGISLATIVAS Y CIUDADANAS

Muestra total 1.001 casos, mayo 202412

CONEXIÓN DEL CONGRESO
En una escala del 1 al 5, donde 1 es “Muy desconectado” y 5 “Muy conectado”, ¿qué tan conectado o desconectado está el Congreso 
Nacional de sus intereses y prioridades?
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3
4 y 5 (Conectado/Muy conectado)



#DATAINFLUYE

PRIORIDADES LEGISLATIVAS Y CIUDADANAS

Muestra total 1.001 casos, mayo 202413

CONEXIÓN DEL CONGRESO
En una escala del 1 al 5, donde 1 es “Muy desconectado” y 5 “Muy conectado”, ¿qué tan conectado o desconectado está el Congreso 
Nacional de sus intereses y prioridades? GSE
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PRIORIDADES LEGISLATIVAS Y CIUDADANAS

Muestra total 1.001 casos, mayo 202414

CONEXIÓN DEL GOBIERNO
En una escala del 1 al 5, donde 1 es “Muy desconectado” y 5 “Muy conectado”, ¿qué tan conectado o desconectado está el Gobierno de 
sus intereses y prioridades?
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3
4 y 5 (Conectado/Muy conectado)
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PRIORIDADES LEGISLATIVAS Y CIUDADANAS

Muestra total 1.001 casos, mayo 202415

CONEXIÓN DEL GOBIERNO
En una escala del 1 al 5, donde 1 es “Muy desconectado” y 5 “Muy conectado”, ¿qué tan conectado o desconectado está el Gobierno de 
sus intereses y prioridades? GSE
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PRIORIDADES LEGISLATIVAS Y CIUDADANAS

Muestra total 1.001 casos, mayo 202416

FUTURO POLÍTICO DE CHILE
¿Con qué palabra o concepto asocia Ud. el futuro político de Chile? (Pregunta abierta)



GOBIERNO
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GOBIERNO

Muestra total 1.001 casos, mayo 2024
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Otra

No percibo ningún tema o situación

Conflicto en la Araucanía y macrozona sur

Manejo del orden público

Desorden de parlamentarios de Gobierno

Situación económica

Situación migratoria

Ser minoría en ambas cámaras del Congreso

Delincuencia y violencia criminal
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GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? 
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-5

-2

-3
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GOBIERNO

Muestra total 1.001 casos, mayo 2024
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

19

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno?
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-2
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GOBIERNO

Muestra total 1.001 casos, mayo 2024
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

20

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? COMPARADA
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GOBIERNO

Muestra total 1.001 casos, mayo 202421

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? EDAD
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba



#DATAINFLUYE

GOBIERNO

Muestra total 1.001 casos, mayo 2024
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?
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GOBIERNO

Muestra total 1.001 casos, mayo 2024
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA
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GOBIERNO

Muestra total 1.001 casos, mayo 202424

EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? EDAD
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GOBIERNO

Muestra total 1.001 casos, mayo 2024
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Aisén Etcheverry
Aurora Williams

Marcela Sandoval
Jessica López

Esteban Valenzuela
Juan Carlos Muñoz

Diego Pardow
Javiera Toro

Antonia Orellana
Maisa Rojas

Luis Cordero
Albert Van Klaveren

Ximena Aguilera
Nicolas Cataldo

Nicolás Grau
Jeanette Jara

Carolina Arredondo
Jaime Pizarro

Manuel Monsalve
Maya Fernández

Carlos Montes
Álvaro Elizalde

Mario Marcel
Carolina Tohá
Camila Vallejo

Sí conoce No conoce

25

CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as:
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GOBIERNO

Muestra total 1.001 casos, mayo 2024
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EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? (Conocimiento mayor a 45%)
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ECONOMÍA

Muestra total 1.001 casos, mayo 2024
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Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena
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ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?
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ECONOMÍA

Muestra total 1.001 casos, mayo 2024
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ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA
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ECONOMÍA

Muestra total 1.001 casos, mayo 202430

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? SEXO
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Hombre Mujer
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ECONOMÍA

Muestra total 1.001 casos, mayo 2024
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6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

31

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?
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ECONOMÍA

Muestra total 1.001 casos, mayo 2024
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RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA
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ECONOMÍA

Muestra total 1.001 casos, mayo 202433

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? SEXO
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ECONOMÍA

Muestra total 1.001 casos, mayo 2024
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Progresará Se estancará Decaerá

34

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2024…
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ECONOMÍA

Muestra total 1.001 casos, mayo 202435

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2024… SEXO
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ECONOMÍA

Muestra total 1.001 casos, mayo 202436

TENENCIA DE FONDOS AFP
Independiente de si está activo/a o jubilado/a, ¿dispone Ud. o algún familiar directo de fondos en alguna AFP? 
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Sí No
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ECONOMÍA

Muestra total 1.001 casos, mayo 202437

SISTEMA APORTE EMPLEADOR
¿Estaría de acuerdo o en desacuerdo con la implementación de un mecanismo colectivo que compense las bajas pensiones debido a 
lagunas previsionales y/o períodos de cesantía, utilizando fondos previsionales aportados por el empleador?
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De acuerdo En desacuerdo No lo sé
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ECONOMÍA

Muestra total 1.001 casos, mayo 202438

SISTEMA APORTE EMPLEADOR
¿Estaría de acuerdo o en desacuerdo con la implementación de un mecanismo colectivo que compense las bajas pensiones debido a 
lagunas previsionales y/o períodos de cesantía, utilizando fondos previsionales aportados por el empleador? EDAD
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De acuerdo En desacuerdo No lo sé
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TENDENCIAS

Muestra total 1.001 casos, mayo 2024
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Sí, ya tengo mi candidato/a Sí, estoy casi convencido/a Aún estoy indeciso/a con lo
que hay

Espero aún que surja alguien
nuevo/a

No lo sé
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TENDENCIA DE OPCIÓN ELECTORAL
El próximo año habrá elecciones presidenciales. De todos/as los posibles candidatos y candidatas que conoce o ha escuchado hasta ahora, 
¿se siente comprometido/a o identificado/a electoralmente con alguno de ellos/as?
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EVALUACIÓN DE OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición?
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EVALUACIÓN DE OPOSICIÓN
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FUTURO HÍDRICO
Pensando en la situación hídrica de su región, ¿cómo cree Ud. que será en los próximos 10 años?

52

32

11

5

Empeorará Se mantendrá Mejorará No hay crisis hídrica



#DATAINFLUYE

TENDENCIAS

Muestra total 1.001 casos, mayo 202445

FUTURO HÍDRICO
Pensando en la situación hídrica de su región, ¿cómo cree Ud. que será en los próximos 10 años? EDAD
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RESPONSABLE CRISIS HÍDRICA
¿Cuáles de estas causas identifica Ud. como la principal responsable de la crisis hídrica en su región?
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Industria minera

Falta de infraestructura para el uso del agua

Uso ineficiente del agua en consumo humano

Uso ineficiente del agua en sectores productivos

Sequía o falta de lluvias

Sobreexplotación de fuentes de agua

Cambio climático
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RESPONSABLE CRISIS HÍDRICA
¿Cuáles de estas causas identifica Ud. como la principal responsable de la crisis hídrica en su región? GSE
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REFERENTES POLÍTICOS
¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor? 
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